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Národní předmluva

Norma obsahuje termíny a definice v českém, francouzském, anglickém a ruském jazyce, termíny pak
postupně v jazyce německém, španělském, italském, holandském, polském a švédském. Dále
obsahuje abecední rejstříky termínů ve všech výše uvedených jazycích.

POZNÁMKA - Pod číslem termínu je uvedeno číslo udávající jeho zařazení v terminologické databance,
jejímž účelem je poskytnout informace zpracovatelům norem a technické dokumentace. Databanku v
současné době spravuje Elektrotechnický zkušební ústav.

Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazují ČSN 35 8406 z 20. dubna 1984 a kapitola I ČSN 35 8490 z 24. listopadu
1965.

Změny proti předchozí normě

Terminologická ČSN 35 8406 byla maximálně využita pouze ve své aktuální části, stejně jako
terminologická kapitola I ČSN 35 8490. Nová česká norma odpovídá stavu terminologické normalizace
v IEC a je předpokladem pro jednoznačné porozumění následně přejímaným souborům evropských
norem v oblasti piezoelektrických součástek.
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Předmluva

1)  Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek připravené technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2)  Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tom smyslu jsou přijímány národními komitéty.

3)  Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují. Jakýkoli
rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno v
národním předpise vyznačen.

Úvod

Tato norma byla připravena Technickou komisí IEC č. 1 Terminologie, společně s Technickou komisí
IEC č. 49 Piezoelektrické součástky pro řízení a filtraci kmitočtu.

Text této normy je založen na následujících dokumentech:

Šestiměsíční pravidlo Zpráva o hlasování Dvouměsíční procedura Zpráva o hlasování
1(IEV)561 (CO)1229 1(IEV)561 (CO)1255 + A 1/49(IEV) (CO) 1253/187 1/49(IEV) (CO)l274/195

Celkovou informaci o hlasování a o schválení této normy je možno nalézt ve zprávách o hlasování
citovaných ve výše uvedené tabulce.
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